



Знамя

Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 4 (10736)

Пятница,
27 января 2017 г.

Сотрудничаем на региональном уровне

Заместитель Губернатора провёл личный приём граждан в Ельнинском районе

В соответствии с графиком личного приёма граждан членами администрации Смоленской области, утверждённым Губернатором Алексеем Островским, 23 января выездной приём жителей Ельнинского района провёл заместитель Губернатора Николай Кузнецов. В нём приняли участие глава районной администрации Николай Мищенко, заместитель главы администрации района – начальник отдела жилищно-коммунального и городского хозяйства Виктор Юрков, начальник отдела экономического развития, прогнозирования, имущественных и земельных отношений Светлана Кизунова.

В этот день к Николаю Михайловичу обратились пять человек. Тематика вопросов касалась обеспечения жильём многодетных семей, предоставления определённых категориям граждан земельных участков в собственность бесплатно, своевременной очистки от снега дорог и дворовых территорий, а также получения протезов инвалидами.

Так, многодетную мать Марину Сильченкову волнует вопрос о предоставлении её семье квартиры по договору социального найма, так как ещё в октябре 2015 года Ельнинский районный суд своим решением обязал районную администрацию признать эту семью нуждающейся в жилом помещении и принять её на соответствующий учёт.

В ноябре 2015 года общественная жилищно-бытовая комиссия поставила Сильченковых на от-

дельную очередь в списке граждан, чьи дома признаны аварийными. По состоянию на 17 января текущего года они числятся в этой очереди под номером 32.

В целях улучшения жилищных условий этой многодетной семье в декабре 2015 года была предоставлена трёхкомнатная квартира по договору служебного найма в микрорайоне Кутузовский.

Виктор Юрков было дано пояснение, что по мере освобождения квартир, предоставляемых гражданам по договорам социального найма, в порядке очереди, администрация района рассмотрит возможность обеспечения жильём и этой многодетной семьи.

Надежду Бастьян с ул. Молодёжной волнует земельный вопрос в части предоставления земельных участков в собственность

бесплатно для ведения садоводства, огородничества, дачного хозяйства. Ранее, при подаче Надеждой Александровной в районную администрацию соответствующего заявления, касающегося земельного участка, расположенного севернее д. 25 по ул. Молодёжной, ей в этом было отказано.

Представителем районной администрации было разъяснено, что в октябре 2016 г. данная гражданка поставлена на очередь для получения земельного участка бесплатно, с разрешённым использованием – под огород. После формирования земельного участка для некоммерческой организации граждан для ведения огородничества ей будет предоставлен земельный участок в собственность бесплатно.

Николай Горбань из д. Погорное Мутищенского сельского поселения пожаловался заместителю Губернатора на несвоевременность очистки от снега автодороги в этой деревне и поднял проблему с водоснабжением населения, т.к. там нет пригодного для забора воды колодца, либо колонки.

Главой поселения было дано пояснение, что строительство колодца в д. Погорное для одной

семьи нецелесообразно. А проживающие там супруги Богачёвы вполне могут обойтись питьевой водой из криницы, которой жители этой деревни не один год пользовались и ранее.

Что касается очистки от снега автодорог местного значения, то администрацией Мутищенского сельского поселения заключён договор на выполнение этих работ с ИП Чижиковым.

Жительница д. Кондраты Татьяна Андрейчикова попросила Николая Кузнецова поднять на уровне региона вопрос об увеличении размера льготы для инвалидов по тарифу на обеспечение их твёрдым топливом, а также посетовала на неудобства в связи с отсутствием в их деревне табличек с номерами домов и названиями улиц.

Антонина Сазонова записалась на приём к заместителю Губернатора в связи с тем, что в 2016 году в протезной мастерской ей было отказано в обеспечении необходимым протезом из-за задержки перечисления соцстрахом соответствующих денежных средств.

Так как Антонина Харламовна не смогла прийти на приём, Николай Кузнецов связался с ней по телефону и обнадёжил, что в течение ближайшего месяца готовый протез ей будет передан.

Пожалуй, самую трудноразрешимую задачу задал заместителю Губернатора Валерий Лисенков из д. Ивано-Гудино. Дело в том, что прошло уже около трёх лет с момента открытия дела о банкротстве МУП «Ельняводоканал» администрации Ельнинского городского поселения, а бывшие работники так до сих пор и не получили причитающуюся им заработную плату. Общий размер задолженности перед трудовым коллективом составляет на данный момент 1 млн. 572 тыс. руб.

Конкурсный управляющий Антон Ермилин находится в Твери, до настоящего момента он так и не проинформировал администрацию МО «Ельнинский район» о предпринимаемых им мерах для погашения задолженности по заработной плате перед сотрудниками МУП «Ельняводоканал».

Возможно, единственным выходом в данной ситуации является обращение работников МУП «Ельняводоканал» в суд с предъявлением претензий по выплате причитающейся им заработной платы к районной администрации, принявшей в октябре 2015 года полномочия администрации Ельнинского городского поселения.

Ирина ТАРАСОВА.

Поздравляем с наградой!

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, безупречную работу и в связи с 70-летием со дня рождения Почетной грамотой Администрации МО «Ельнинский район» награждена Лаппо Светлана Алексеевна – медсестра-анестезист ОГБУЗ «Ельнинская ЦРБ».

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, безупречную работу и в связи с 55-летием со дня рождения Почетной грамотой Администрации МО «Ельнинский район» награждены:

Иванова Алла Борисовна – заведующая ФАП – медсестра Мутищенского ФАП ОГБУЗ «Ельнинская ЦРБ»;

Лебедева Валентина Александровна – медицинская сестра участковая ОГБУЗ «Ельнинская ЦРБ»;

Куртенкова Наталья Андреевна – уборщик служебных помещений Ельнинской ЦРБ.

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, безупречную работу и в связи с 50-летием со дня рождения Почетной грамотой Администрации МО «Ельнинский район» награждена Веташкова Светлана Владимировна – медицинская сестра медицинского кабинета детского сада «Солнышко» ОГБУЗ «Ельнинская ЦРБ».

За многолетний, плодотворный труд, профессионализм и ответственность в работе и в связи с 55-летием со дня рождения Почетной грамотой Администрации МО «Ельнинский район» награждена Фомичева Галина Ивановна – главный специалист муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия учрежденный образования и других учреждений Ельнинского района».

За многолетний добросовестный труд, профессионализм и в связи с 50-летием со дня рождения Почетной грамотой Администрации МО «Ельнинский район» награждена Добратулина Елена Васильевна – специалист 1 категории сектора по опеке и попечительству отдела образования Администрации МО «Ельнинский район».

Местная власть: проблемы, решения

Для власти – все свои!

Газета «Знамя» регулярно публикует информацию о том, в какие дни очередного месяца будет вести приём Глава районной администрации Н.Д.Мищенко. Можно заранее записаться на приём. Районной администрации переданы права и обязанности городской администрации, и значит, теперь горожане могут за решением своих нерешённых проблем обращаться к Николаю Даниловичу.

К примеру, долго четыре семьи, проживающие на улице Мелиораторова, не могли подвести к своим домам газопровод. А в прошлом году обратились к Главе районной администрации Н.Д.Мищенко, его заместителю М.А.Пысину, Губернатору А.В.Островскому и дело сдвинулось с мёртвой точки. И вот теперь в их домах тепло и уютно, а люди счастливы.

Я это к чему. На приёме у Главы районной администрации бывает немного посетителей. А ведь наверняка сложных задач, требующих решения, у ельнинцев полно, и далеко не все они могут решить самостоятельно. Так чего же мы сидим и ждём у моря погоды? Власть мы выбирали, значит, пусть она поработает на нас – и не раз. И нечего стесняться. Кста-

ти, редакция и дальше намерена давать в газете материалы с приёмами граждан различными должностными лицами, чтобы общественность знала, что волнует граждан.

К примеру, 19 января я побывал на приёме, который вёл Глава районной администрации.

Записалось на приём всего несколько человек.

Хотя просить о помощи поводы были весомые. Вот женщина пожаловалась на то, что возле её дома невозможно дышать из-за неприятного запаха. А дело в том, что пропускная способность канализационных сетей небольшая, колодец постоянно забивается и фекалии периодически попадают в бетонный лоток теп-

лотрассы. В общем, требуется труба большого диаметра, чтобы прекратить этот кошмар.

– Деньги на ремонт канализационной сети найдём. И к 1 июля реконструкция будет завершена, – твёрдо пообещал Н.Д.Мищенко.

Инвалид-колясочница Т.Р.Юдина, бывший главный зоотехник совхоза «Бибиревский», живёт в доме №2 по ул.Гусева. Она приехала на приём на микроавтобусе и Николай Данилович выслушал её прямо там. Что волнует женщину? Оказывается, весной во дворе дома грязь, а зимой – много снега, и поэтому добираться на коляске в магазин или ещё куда становится проблемой.

– По-человечески понимаю

вас, – сказал Н.Д.Мищенко. – Попробуем облегчить вам жизнь.

И тут же дал устное распоряжение своему заму по городскому хозяйству В.И.Юркову, чтобы коммунальщики с помощью техники систематически чистили снег во дворе дома №2 по ул.Гусева. А кроме того, просительница узнала, что весной будет рассмотрен вопрос о строительстве у них асфальтной дорожки. И была весьма обрадована.

Для власти – все свои.

Правда, не всегда удаётся с ходу помочь, но порой дельный совет тоже дорогого стоит.

В общем, выход всегда есть, надо только что-то предпринять и права свои знать.

Михаил КОЗЛОВ.